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Cau 1: Cho hai s6 phirc z, =1+2i, z, =3—i. Tim s6 phtc z=22,
Z

A. Z=L+li. B. Zzl—zi. C. ZZ—L+ll'. D. z=l+zi.
10 10 55 10 10 55

Cau 2: Cho hai s6 phitc z, =2+3i, z, =3-2i. Tich z,.z, bang
A. 6—6i. B. 5i. C. 12+5i. D. —5i.

Ciu 3: SO phtic 5+6i ¢6 phan thyc bang
A. 6. B. 5. C. 5. D. 6.

Céu 4: Cho s6 phirc z=2-23i. Tim phan thyc a cua z.
A.a=2. B. a=3. C.a=-2. D. a=-3.

Ciu 5: Cho s phirc z = a + bi (a, be]R) thoda man Z+2+i=|z|. Tinh S =4a+b.

A. S=-4. B. §=2. C. S=-2 D. S=4.
Ciu 6: Diém biéu dién cua s6 phirc z = % la
—3i
A (-2:3). B. (4;-1). C. (3-2). D. [i;ij.
13°13

Cau 7: Tim hai s6 thuc x va y théa man (3x+2yi)+(2+i)=2x—3i véi i la don vi ao.
A . x=2y=—1. B.x=-2y=-2. C.x=-2;y=-1. D.x=2y=-2.
Ciu 8: Piém M trong hinh vé& dudi day biéu dién sb phirc Z. S6 phitc z bang

------------

A. 3+2i. B. 3-2i. C. 2-3i D. 2 +3i.

Cau 9: Cho hai sb thuc x, y théa man 2x+1+(1—2y)i =2(2—i)+yi—x. Khi d6 gia tri ctia x* —3xy -y
bang
A. 2. B. 1. C. 3. D. 1.

Cau 10: Trong mit phang Oxy, cho s6 phtic z thoa man |Z—l+ 2i| =3. Tap hop céac diém biéu dién cho
s6 phitc w=z(1+i) la dudng tron
A.Tam I(3;-1), R=3. B. Tam /(-3;1), R=3.
C.Tam I(-3;1), R=32. D. Tam 7(3;-1), R=32.
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Cau 11: Cho s6 phirc z théa man 3(z —i)—(2+3i)z="7-16i. Modun ctia s phirc z bing
A. 3. B. 5. C. 3. D. 5.
Cau 12: Trong mit phiang Oxy, xét cac sd phic z thoa didu kién |z -3+ 2i| =5.Tap hop cac diém biéu
dién sé phic w=z+1-i 1a
A. Duong tron tam /(—2;1), bankinh R=5.  B. Dudng tron tam /(4;-3), bankinh R =5.
C. Buong tron tam I(—4;3) ,bankinh R=5. D. Dudng tron tdm 1(3;—2), ban kinh R =35.
Céu 13: Trong khong gian Oxyz, diém thudc truc Oy va cach déu hai diém 4(3;4;1) va B(1;2;1) 1a
A. M (0;5;0). B. M (0;-5;0). C. M(0;4;0). D. M (5;0;0).
Cau 14: Trong khong gian Oxyz, mit phang di qua M (l; 2;3) va song song vOi mit phang
x—2y+3z-1=0 co6 phuong trinh la
A. x+2y-3z-6=0. B. x+2y-3z+6=0.
C.x-2y+3z+6=0. D. x-2y+3z-6=0.

Cau 15: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M (1;2;3) va N(-1;2;—1). Mt cdu dudng kinh MN c6

phuong trinh 1a
A. ¥ +(y-2) +(z-1)" =20. B. x*+(y-2) +(z—1) =+5.
C.x*+(y-2)+(z-1)"=5. D. x> +(y-2)" +(z-1)" =?20.

Cau 16: Trong khong gian Oxyz, cho ba diémM(2;3;—l), N(—l;l;l) va P(l;m—l;2). Tim m d tam
giac MNP vuong tai N.
A. m=0. B.m=4. C. m=2. D. m=-6.

Cau 17: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2; 3; 5) va B (4; -5 7). Phuong trinh mat cau duong

kinh 4B 1a
A (x=6)" +(y+2) +(z-12)" =36. B. (x—1)" +(y+4) +(z-1)" =18.
C.(x=3)" +(y+1) +(z-6)" =36. D. (x-3) +(y+1)" +(z-6)" =18.

Cau 18: Trong khong gian Oxyz,cho A4(1;2;3), B(3;4;4). Tim tit c4 céc gid tri ctia tham sé m sao cho
khoang cach tir diém 4 dén mit phiang 2x + y +mz —1=0 bang d6 dai doan thang AB.
A. m=12. B. m=2. C. m=-2. D. m=-3.

Ciau 19: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(—2;3;1) va B(5; 6; 2). Dudng thang AB cat mit phang

(Oxz) tai diém M. Tinh ti s6 A—M
BM

A A5, B. M _1 . . . .
BM B 2 BM BM 3
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Cau 20: Trong khong gian Oxyz, mit cau (S ) co tam [ (3;—3;1) va di qua diém A(S;—Z;l) c6 phuong

trinh 1a
A. ()6—3)2+(y+3)2+(z—1)2 =25. B. (x—3»)2+(y+3)2+(z—1)2 =5
C. ()6—5)2+(y+2)2+(z—1)2 =5. D. (36—5)2+(y+2)2+(z—1)2 =5
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